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Informacja prasowa od ExcellenceVale
Londyn, 13.01.2018
Jak mądrze wprowadzić zmiany w życie – szkolenie Jakuba Bączka w Londynie
27 stycznia 2018 r. w Londynie w hotelu Hilton London Metropole odbędzie się szkolenie Biznes i życie ma maksa, które poprowadzi Jakub B.Bączek. Ten chyba najbardziej optymistycznie nastawiony do życia trener rozwoju osobistego przyjedzie na specjalne zaproszenie ExcellenceVale, żeby pokazać Polakom, jak osiagnąć wolność finansową, czyli jak skutecznie i przyjemnie łączyć życie osobiste z zawodowym. 

Autor książki „Zarobić milion, idąc pod prąd“, trener rozwoju osobistego i biznesowego, inwestor w nieruchomości i przedsiębiorca przyleci do Londynu na drugie szkolenie organizowane przez Matyldę Setlak oraz Anne Ewę Suska.
Jakub B. Bączek pracuje zarówno z czołowymi ludźmi biznesu, jak i ze sportowcami. Sam o sobie mówi, że nie jest coachem. W odróżnieniu od nich, czuje się trenerem mentalnym ludzkich możliwości, który wydobywa z ludzi to co mają w sobie najlepszego, zarówno w sferze mentalnej, jak i fizycznej. 
Jakub Bączek nie teoretyzuje, on po prostu naprawia i szuka rozwiązań  konkretnych problemów. Jest właścicielem czterech firm, włada siedmioma językami. Jest znany z tego, że czego się nie dotknie, zamienia w fortunę. Wszystko co zarobi, inwestuje w nieruchomości, dzięki czemu prawie pół roku spędza na wakacjach.
Wychodząc naprzeciw potrzebom Polaków na Wyspach, firma ExcellenceVale zorganizowała szkolenie z Jakubem B. Bączkiem w Londynie. – Polacy w Wielkiej Brytanii często cierpią z powodu nadmiaru obowiązków. Czesto, żeby przeżyć, podejmują się wielu zajęć poniżej swoich kompetencji. To rodzi frustrację. Jakub przekonuje, że życie to nie musi być harówą, że może być przyjemne, jeśli tylko zaczniemy realizować swój potencjał, będziemy w tym wytrwali i konsekwentni – komentuje Matylda Setlak, współzałożycielka ExcellenceVale, nagrodzona statuetką Lwica Biznesu 2017 w plebiscycie magazynu Law Business Quality, właścicielka największej polskiej agencji marketingu etnicznego na Wyspach - All 4 Comms. 
Jesteś gotowy na wyzwanie? Stawisz czoła swoim słabościom?

To nie jest szkolenie dla marzycieli, którzy nie chcą podejmować żadnych działań w celu realizacji swoich marzeń. Jakub to praktyk, który zmienia perspektywę patrzenia zarówno na cele, jak i na problemy. 

Kubę doceniają najwięksi specjaliści. Zaufali mu m.in: Ewa Minge, która nazywa Kubę „mistrzem świata inspiracji“, Tomasz Kammel, dla którego Jakub „motywuje aż do bólu“, Piotr Szwedes, który twierdzi „ że (Jakub) osiąga to o czym inni opowiadają“, a Łukasz Jakóbiak uważa, że szkolenie trenera to „podróż po lepsze życie.“
Marzenia się nie spełniają, marzenia się spełnia! – podkreśla Jakub Bączek. 
Cele, które bardzo chcemy zrealizować, należy wySMARTować - mówi Jakub Bączek. 
W praktyce namawia Polaków na Wyspach, żeby dokładnie opracowali swój plan działania, ustanowili mierzalne wyznaczniki, sprawili, że będzie dla nas atrakcyjny, realny i osadzili go w czasie. Określone cele bowiem bardziej motywują niż te osadzone luźno w przestrzeni. 

Niezależność na własnych warunkach
– Żyjesz w Wielkiej Brytanii i myślisz, że nic lepszego niż praca w fabryce czy domu opieki nie może zapewnić Tobie i Twojej rodzinie godnego bytu. Masz wrażenie, że sukces osiagają jedynie uprzywilejowani. Tak nie jest. Każdy z nas ma inny potencjał, ale każdy ma możliwość życia takiego jakie sobie wymarzył. Czasami spotkanie takiej osoby jak Jakub B. Bączek może zmienić całe Twoje życie. Nagle zrozumiesz, że możesz dużo więcej niż przypuszczałeś. Warto z takiej możliwości skorzystać – komentuje Anna Ewa Suska, pomysłodawczyni ExcellenceVale, mentorka i trenerka biznesu, Lwica Biznesu w plebiscycie magazynu Law Business Quality.
Prawie 70 % Polaków na Wyspach stanowią osoby w wieku 25-49. To ogromna grupa, która dzięki takim szkoleniom może zmienić swoje życie. Np. stać się przedsiębiorcą, nauczyć się funkcjonować w międzynarodowym środowisku i nabyć umiejętności, które zaowocują awansami. Ambicją założycielek ExcellenceVale jest dawanie Polakom na Wyspach narzędzi do samorozwoju – To nasza prywatna walka ze stereotypem polskiego budowlańca czy opiekunki osób starszych. Chcemy pokazać światu, że Polacy to naród przedsiębiorczy, szczęśliwy i inspirujący, który nie tylko pracuje ciężko, ale także potrafi cieszyć się życiem, godząc obowiązki rodzinne z zawodowymi – dodaje Matylda Setlak.
Biznes i życie na maksa!
W Londynie Jakub B. Bączek nauczy Polaków nie tylko jak efektywnie zarabiać na swojej pasji, inwestować, łączyć życie osobiste i zawodowe, ale także jak zbudować doskonały zespół i być jego inspirującym liderem. Jakub Bączek pokaże nowe sposoby myślenia o własnym szczęściu i udowodni, że zmiana nawyków mentalnych jest krokiem milowym do osiągnięcia sukcesu. 
Podobnie jak sportowcy, Polacy na emigracji rozgrywają często swój własny mecz. Jakub to ten trener, który pojawia się w decydującym momencie i podpowiada jak grać, by wygrać .  Jednak czasami wystarczy jedynie sama satysfakcja z pokonania swoich słabości, otwarcie się na nowe możliwości, zauważenie swoich wad, które w kolejnych etapach życia już nie staną na drodze do osiągnięcia sukcesu. Tego uczy Jakub Bączek. 
Po szkoleniu goście wezmą udział w  panelu dyskusyjnym, który zostanie poprowadzony przez Annę Białous- Griffiths- psychologa, coacha i trenera rozwoju osobistego, Marcina Osmana- międzynarodowego przedsiębiorcę i wydawcę książek oraz Michaela Frąckowiaka- specjalistę od męskiego wizerunku. 

Networking natomiast poprowadzi najsłynniejszy networker na Wyspach – Wojciech Kołodziejczak z Lifenetworker.

Sponsorem wydarzenia jest firma London Business Solutions Ltd. oraz IMD Solicitors LLP.
Patronami medialnymi zostali: Londynek.net, Goniec Polski,  MojaWyspa.co.uk, Imperium Kobiet, BusinessWoman & Life oraz Law Business Quality, Magazyn Lokalny i wluton.net, Biznes Na Fali oraz Marka Jest Kobietą.
Więcej informacji o szkoleniu Życie na maksa Jakuba B. Bączka znajduje się: tutaj.
Jakub Bączek – bio

Trener rozwoju osobistego i biznesowego, właściciel kilku firm, autor kilkunastu książek. Jako siatkarz zdobył tytuł Mistrza Polski w 1999 roku. Dzięki sukcesom, które osiągnął w przedsiębiorczości, doszedł do etapu wolności finansowej. Na co dzień zajmuje się tym, co przynosi mu szczęście i satysfakcję – wspieraniem ludzi w odnoszeniu ich własnych zwycięstw. 
O ExcellenceVale

Firma oferuje szkolenia stacjonarne z najlepszymi polskimi trenerami, coachami i psychologami oraz biznesowe programy mentoringowe, a w przyszłości również inne produkty rozwojowe.

ExcellenceVale powstało po to, aby dostarczyć jak najlepszych narzędzi do rozwoju osobistego i biznesowego, a dzięki temu  wpływać na poprawę świadomości, rozwój wiedzy, umiejętności i postaw. Firma działa w branży rozwoju osobistego i biznesowego, kierując swoją ofertę do Polaków niezależnie od ich miejsca zamieszkania.

Dąży do momentu, gdy świadomość Polaków zmieni się w takim stopniu, że większość społeczeństwa będzie w stanie w pełni realizować swój potencjał osobisty, zawodowy i biznesowy.
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Więcej informacji dla mediów:

agencja All 4 Comms

www.all4comms.com

Account Executive Malgorzata Szwed 
Email: gosia@all4comms.com

Telefon: 0048 7894 435 947
Account Director Matylda Setlak

Email: matylda@all4comms.com

Telefon: 0044 7737 163 194
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